

普京和金正恩单独会晤“谈得不错”

金正恩赠普京朝鲜宝剑 普京回赠一枚硬币 一起出席音乐会和晚宴

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京和朝鲜最高领导人金正恩25日下午在俄罗斯远东城市符拉迪沃斯托克“一对一”会晤将近两个小时。

两人随后告诉媒体记者,双方“谈得不错”。

初次“见面”

这是普京和金正恩首次会晤。

会晤地点设在远东联邦大学校园一座建筑内。俄罗斯媒体报道,普京乘坐直升飞机提前抵达。当地时间14时左右,金正恩乘车到达,普京站在门口迎接。金正恩面带笑容走向普京,两人握手、简单寒暄,稍后开始“一对一”闭门会晤。

会晤开始以前,普京告诉媒体记者,他相信金正恩的访问“有助更好理解如何应对朝鲜半岛局势”以及“我们可以一起做什么”;俄方欢迎金正恩为推动朝鲜对话和朝美关系正常化所作努力。

金正恩说,两国将巩固和发展关系,他将与普京就朝鲜半岛局势交换意见。

远东联邦大学在符拉迪沃斯托克的俄罗斯岛上,由一座大桥连接周边陆地,是2012年亚太经济合作组织领导人会议举办地。

金正恩乘坐专列,当地时间24日下午抵达符拉迪沃斯托克,随后检阅俄军仪仗队。他在火车站与俄方人员简短交谈,继而乘车离开。



俄罗斯总统弗拉基米尔·普京和朝鲜最高领导人金正恩25日见面,两人握手、简单寒暄,稍后开始“一对一”闭门会晤。

超时“单聊”

普京与金正恩会晤后告诉媒体记者,他们“谈得不错”。俄罗斯媒体报道,两人原打算会晤大约50分钟,实际会晤将近两小时。

普京说,两人探讨朝鲜半岛局势,就如何推动局势改善交换意见。金正恩说,两人就朝鲜半岛局势和地区局势作深入讨论,交流“非常有实质意义”。

他们没有向媒体记者发布会晤内容细节。

“一对一”会晤结束后,俄罗斯外交部长谢

尔盖·拉夫罗夫、朝鲜外务相李勇浩和外务省第一副相崔善姬等双方高级官员加入会谈。俄罗斯卫星通讯社报道,“一对一”首脑会晤和双方扩大会谈持续三个半小时。

互赠礼物

俄塔社25日报道,当天,金正恩向普京赠送了一把朝鲜宝剑。金正恩称“这是我为你准

备的礼物……它代表了支持你的力量,以及我们人民的灵魂。”

随后,普京向金正恩致谢并与其握手。他还根据俄罗斯接受利器类礼物的传统,回赠了金正恩一枚硬币。除了硬币,金正恩还从普京那里收到了跳棋和一套玻璃杯茶具。根据视频画面显示,金正恩接过硬币紧紧握在手中。两人之后在门廊上握手,微笑着交谈了几分钟后,金正恩乘车离开了会谈地。

多家媒体报道,金正恩和普京当天晚些时候将一起出席一场音乐会和晚宴。

路透社报道,金正恩与美国总统唐纳德·特朗普今年2月在越南首都河内第二次会晤无果而终,美朝就解除对朝制裁和无核化措施有分歧,朝方因而希望就解除制裁寻求俄方支持;对俄方而言,俄朝领导人会晤有助展示俄方的外交实力以及对朝鲜半岛事务的影响力。

►壮丽70年 奋斗新时代——推动高质量发展调研行

生态旅游“大文章” 文旅融合绽光彩——广西边关风情旅游带建设纵览

从鹅泉的秀美山水到德天跨国大瀑布的磅礴气势,从左江花山岩画的“无字天书”到千年雄关友谊关见证历史沧桑,四月的广西,如画风景引人入胜。近年来,广西在边境地区狠抓重大旅游项目建设和旅游品牌创建,强化旅游基础设施建设。如今,一条位于祖国西南边陲的中越边关风情旅游带“走出深闺”,吸引无数游人前来探秘。

边关“山水画廊”醉游人

走过山脚下的莲花步道,一汪清泉出现在眼前,清澈湛蓝。边境线上的鹅泉,静谧的田园风光让人流连忘返。“2016年底开始,鹅泉开发的思路就集中在‘静、净、绿’三个关键字上,对基础设施进行改造升级,提高游客游览的舒适度,努力保留原汁原味的自然风光。”靖西市新发展投资集团董事长杨召宇说。

几十公里外,同样位于中越边境的通灵大峡谷汇聚了2300多种植物,峡谷内富含负氧离子。当地始终遵循保护性开发的原则,将生态环境保护作为景区开发的前置条件。“去年60万人次游客慕名而来。二十年坚守生态保护,绿水青山终见金山银山。”通灵大峡谷景区总经理李洪涛说。

在崇左,当地全力推进“厕所革命”,各县城区、景区之间旅游公路建设加快推进,旅游交通标识体系、旅游信息咨询服务中心等相关配套服务设施进一步改善。

在中越界河归春河上游,德天跨国瀑布气势磅礴,与紧邻的越南板约瀑布相连,形成亚洲最大跨国瀑布。近年来广西在此相继建成了游客集散中心、游客接待中心、观景平台、栈道等服务设施。2018年,德天景区成功创建国家5A级旅游景区,成为国家级山水名片。

随着旅游基础设施和配套服务不断完善,广西边关风情旅游带的知名度和美誉度稳步提升,“山水画廊”吸引八方游客纷至沓来。数据显示,2018年广西8个边境县(市)共

接待游客5327.18万人次,同比增长25.8%,旅游总消费约500亿元,同比增长约30%。

边境“文化+旅游”品牌亮眼

八桂大地上,浓郁的边关文化、民族民俗文化、红色文化等特色文化底蕴丰富。对此,广西推动文化和旅游在资源、产业、市场等领域深度融合,并以文化创意为依托,推动更多资源转化为旅游产品,满足人民群众高质量的休闲需求。

靖西市新靖镇的旧州街山水如画,壮族民俗风情浓郁。当地制作的传统工艺品——绣球闻名全国、畅销海外,被誉为“中国绣球之乡”。在古朴的街道上,几乎每家每户都有居民坐在门口制作绣球。76岁的黄肖琴告诉记者,本地出产的绣球是热销的旅游纪念品,使用堆绣工艺的绣球更是“抢手货”,并已出口到美国、挪威、泰国等地。

作为南疆国门城市,凭祥的边关文化浓厚,以“中国—东盟”“中越边关”等为标识的广告招牌随处可见。“‘边关游’‘跨境游’近年来非常火爆。许多游客去大连城景区感受边关军事遗迹,到红木文博城品读红木文化韵味。”凭祥市委宣传部长、副市长覃文吉说。

左江两岸群峰争奇,碧水蜿蜒。位于河流转弯处陡峭崖壁上的左江花山岩画惹人注目。作为壮族历史文化的瑰宝,左江花山岩画文化景观2016年7月正式列入世界文化遗产名单。“花山岩画至今已有2000多年的历史,历经千年风雨冲刷而不褪色。神秘的花山文化吸引着各地游客前来探秘,游客数量已从2016年不足10万人次猛增至去年的50万人次。”宁明县政协主席姚广华说。

在边境线上,分布着龙州起义纪念馆、红八军军部旧址、胡志明展馆、凭祥友谊关等一批红色文化旅游资源。在龙州起义纪念馆,相关部门对馆内陈列展览进行了提升改造,运用珍贵历史图片、雕塑、场景复

原等手段让观众受到深刻的爱国主义教育。

“旅游扶贫”红利共享

广西通过在边境地区加大旅游扶贫资金支持,强化乡村旅游人才培养,积极为贫困地区旅游村提供旅游产业指导,让边境地区贫困民众依托旅游开发摆脱贫困。如今,广西贫困人口分享旅游经济红利的机会不断增多。

“我之前在广东打工,现在每天给5个旅游团提供讲解服务,月收入3000元左右。”在大新县明仕田园景区,讲解员农秋芬表示,随着游客越来越多,许多贫困户告别了外出务工的命运,依托家门口的景区吃上了“旅游饭”。

通过实施“农民变员工、农民变老板、土特产变旅游、民房变客房”的“四变”工程,大新县各涉旅行业直接吸纳贫困户335户就业,惠及贫困人口1352人,许多贫困户实现稳定增收。

在靖西,鹅泉景区扶持附近的念安屯村民建起36家农家乐、12家民宿,最后3户贫困户已顺利脱贫。“通灵大峡谷所在的新灵村33户贫困户,人均1人在景区工作,农家乐、民宿、土特产店如雨后春笋般涌现,为贫困村民带来增收新希望。”湖润镇副镇长王威说。

►为了民族复兴·英雄烈士谱

“统战将军”续范亭：剖腹明志 呼吁全民抗日

续范亭,1893年11月出生于山西省崞县(今原平市)西社村。早年参加孙中山领导的同盟会。

1931年九一八事变后,续范亭反对对日妥协,呼吁抗日,先后任西安绥靖公署驻甘肃行署参谋长、陆军新编第一军参谋长、中将总参议。1935年,日本策动华北事变,续范亭深感民族危机日重,亲赴南京呼吁抗日,但蒋介石顽固坚持“攘外必先安内”的方针,拒不接受。苦闷惆怅、救国无门的续范亭在中山陵前剖腹自戕,冀以一死唤醒国人。他在《告民众书》中说:“余今已绝望,故捐此躯,愿同胞精诚团结,奋起杀敌。”

幸而遇救的续范亭,开始与蒋介石卖国政府彻底决裂,并继续探求救国救民的道路。

1937年9月,续范亭任第二战区民族革命战争战地总动员委员会主任委员,与共产党人合作创建山西新军,全力支持山西抗战。

1947年9月13日,续范亭被追认为中国共产党正式党员。本版稿件均据新华社

辽沈晚报诚聘

为满足辽沈晚报发行和物流业务发展需要,辽宁金信人才派遣有限公司为红马甲发行公司诚聘以下人员:

- 一、发行站物流业务储备干部
- 要求:大专以上学历,45周岁以下(有管理经验者可适当放宽),有物流及快递从业经验者优先录用。
- 工资待遇:基本工资+绩效工资。

- 二、配送员
- 要求:48周岁以下,服从管理,有物流配送经验者优先录用。
- 工作地点:沈阳,就近安排。
- 工资待遇:按单取酬,努力工作者月薪可达万元。
- 报名电话:22536565、22536577、22536500
- 简历投递邮箱:905376358@qq.com